

全国16岁以下女足冬训热身赛上大胜长春队和山西队

# 海南琼中女足两连胜

本报海口2月15日讯 (记者王黎刚)今天是琼中女足成立三周年的日子。在广西南宁进行的冬训热身赛上,琼中女足以6:0大胜山西队,为自己的生日献上一份厚礼。

记者今天电话采访了琼中女足的主教练谷中声。他说,琼中女足这次共派出了16名队员参加冬训。这些队员的“球龄”都不长,仅有3年。全国16岁以下女足冬训2月4日开始,琼中女足直到上周三才抵

达南宁柳沙训练基地,比其他各队晚到了一个星期。在南宁冬训,各队除了演练技战术外,相约踢教学赛是主要目的。13日,琼中女足迎来了热身赛的首个对手长春队。面对陌生的对手,琼中女足打出了气势和水平,全场没有给对手任何机会。最终,她们以5:0的大比分战胜了长春队。

今天,琼中女足迎来热身赛的第二个对手山西队。在比赛中,琼中女足显示了技战术方面的优势。她们以6:0的比分轻

国大江南北,技战术风格不同,对琼中女足来说,这是一次宝贵的比赛机会。下周一,琼中女足的三个对手已经约定,她们分别是大连队、河北队和四川队。

今年,琼中女足可谓赛事不断。3月2日,她们将转战广西北海,参加有20支球队参加的全国16岁以下女子足球锦标赛,随后,她们将代表海南,出征全国中学生女子足球赛。这将是我省首次派队参加这项比赛。

球队成立整3年,一路走来不容易

## 琼中女足:用胜利庆祝生日

本报记者 王黎刚

2006年2月15日,这一天对今年71岁的山西女足教练谷中声来说,是难忘的一天。那天,他组建了琼中女足。今天是这支女子足球队三周岁的生日。他没有听到生日歌,也没有吃到生日蛋糕,但他一手调教的球队在广西南宁以6:0大胜山西队。前锋王小妮说:“我们全队用胜利来庆祝三周岁的生日。”

### 从不会踢到玩转足球

球队主教练、原山西省青年队主教练谷中声介绍说,2006年2月15日球队组建时,18名小姑娘中的绝大多数是黎族,球员全部都没有接触过足球。但她们的身体柔韧性、协调性和耐力等基本条件都非常好。为了给她她们“恶补”足球技术,老谷让她们一天两练,每天要训练5个多小时。谷中声说,这些女孩子太朴实可爱了,她们特别能吃苦,你怎么教,她们就怎么练,绝对没有人在训练中“偷工减料”或想开小差。就这样刻苦训练了两年。2008年初,这些此前对足球技术一无所知的黎族姑娘,玩转了足球。谷中声说,用脚颠球对她们来说简直就是“小儿科”,颠球平均每人531个,最多达2163个;连续头顶球平均47次,最高达701次;耐力12分跑全部在2900米以上,有两人达到3050米,接近专业男子球员达标水平。

去年初,琼中女足是在北海冬训期间的表现赢得了国内女足行家的赞赏。广东青年女足队甚至还“看上”了琼中女足的9位球员,想

让这几名球员转会广东。虽然最终转会没能成功,但能让广东队“盯上”,说明琼中女足球员的实力和水平。

### 靠吃“百家饭”长大

想要组建一支足球队,没有一定的经济实力不行。不幸的是,琼中女足恰恰最缺的就是资金。幸运的是,3年来这支球队得到了我省各级政府和民间人士的资助。用老谷的话说:我们是吃“百家饭”长大的。

每天早上喝杯牛奶,吃个鸡蛋,这对都市青少年来说再平常不过了。但在球队成立之初,这两样食品对她们来说是“短缺食物”。谷中声表示,当时球队每人每天的伙食费仅5元钱。随着琼中黎族苗族自治县人民政府拨款逐步到位和社会各界的慷慨解囊,球队的伙食标准已上升到每人每天10元。

2007年底,琼中女足的困境引起了省委、省政府的关注。省委、省政府下决心要支持、帮助她们。省长罗保铭特批20万元专款,供琼中女足队员们训练、比赛及建基础设施所用。琼中县也从紧张的县财政经费中拿出10万元用于女足的日常生活。琼中县领导还曾亲自为球队拉赞助。

2007年,球队来海口拉练。每支和她们交过手的海口业余男子球队,都对这支女足队慷慨解囊。有的球队为琼中女足送

去了比赛用的足球鞋和足球袜。还有的球队给她们送来崭新的比赛服装。老谷说,最让这些山里姑娘高兴的是,每次和海口的球队踢完一场比赛后,都会到比较高档的餐馆吃一顿。小球员们说,很多食品她们都是第一次品尝,实在太香了。球队成立初期,由于球队缺乏守门员教练,海口一支业余队的守门员还自告奋勇地担任女足的守门员教练。

### 力争为海南培养出第二个韦海英

海南屯昌姑娘韦海英曾经是海南球迷的骄傲。这位由海南走出去的姑娘,为中国女足获得奥运银牌,立下了汗马功劳。她的故事和经历激励着琼中女足的小球员。她们踢球的动力和目标很简单:要成为像韦海英大姐那样的球员。

老谷说,海南姑娘能吃苦,是踢足球的料,而琼中的黎族姑娘更是能吃得苦中苦。他为能在晚年找到这样一批足球“好苗子”,感到欣慰。琼中女足队中有好几个球员目前已经具备了一定的技战术水平,假以时日,她们一定会踢出名堂。

老谷说,他希望自己在有生之年,力争为海南培养出一位韦海英式的国脚。虽然实现这个目标难度较大,但他一定会尽最大的努力去完成。

(本报海口2月15日讯)



烈日下,琼中女足队员们正在进行颠球训练。为了提高技术,球员们付出了很多汗水。  
本报记者 王凯 摄

## 罗宾逊获扣篮冠军

2月15日,2009年NBA全明星周末“星期六之夜”活动在美国亚利桑那州菲尼克斯举行。图为获得灌篮比赛第一名的纽约尼克斯队球员内特·罗宾逊(上)与获得第二名的德怀特·霍华德合完美飞跃灌篮表演。  
新华社发



扣篮、三分球、混合投篮赛结束

## 卫冕冠军全部失手

新华社凤凰城2月14日电 2009年NBA全明星周末活动14日在此间进入第二天。在扣篮、三分球、混合投篮赛上,卫冕冠军全部败走麦城。

在率先进行的有马刺、活塞、湖人和太阳队参加的混合投篮赛上,卫冕的马刺队在预赛中就被淘汰。太阳和活塞队分别以预赛第一、二名的身份进入决赛。决赛中,活塞队创纪录地第三次获得这项由前NBA名宿、现役球员和女球员组队参与的团体赛冠军。

接着在技巧挑战赛上,去年选秀大会的“状元”、公牛队新秀罗斯,战胜了网队名将哈里斯、骑士后卫莫·威廉姆斯和马刺队名将帕克,夺得冠军。

欲在三分球大赛上成为第三位三冠王的猛龙队名将卡波诺,因状态欠佳,最后只落得第三名,在决赛的加赛中,刘易斯投出了该项大赛上鲜见的低分7分,让接下来出场的库克放松许多。后者只用了前三个投点的球就稳操胜券,最后两个投点他越投越准,并用全场最高的19分捧起了“三分王”奖杯。

当晚的高潮出现在扣篮大赛上。

全明星周末嘉年华

赛事预告 东部明星 VS 西部明星

16日 9:00 CCTV-5直播

海南日报

服务

税收之窗

# 海口地税去年兑付发票刮奖200万元

日均兑奖发票800张,有11人刮中3万元发票大奖

笔者日前从海南省海口地方税务局获悉,随着地税发票刮奖面的不断扩大,海口市民索要发票参与刮奖已成习惯。据统计,2008年,海南省海口地方税务局共计兑付发票奖金199.79万元,有19万余张发票到该局发票抽奖办公室兑奖,日均兑奖约800张(节假日除外),其中,有11人刮中3万元发票大奖。

据了解,由海南省海口地方税务局于

1998年4月在全国首创的发票奖励制度,因适合消费者的中奖心理,一开始就受到了欢迎。后经《人民日报》、新华社、中央电视台“焦点访谈”等众多媒体的广泛宣传,各地税务机关纷纷前来海口学习、取经,发票奖励制度开始走向全国,并成为海口地税的一张“名片”和海南地税的“品牌产品”。2004年10月,海南省地方税务局决定将发票奖励制度由海口向全省各县市推广,发票奖励范围

也不断扩大。原先的奖励办法分为:即开即奖(刮奖)、二次摇奖和举报奖。为了方便消费者刮奖,从2008年1月1日起,省地方税务局取消了二次摇奖,把奖金全部投入到刮奖中。发票刮奖设特等奖奖金3万元,一等奖奖金1000元,二等奖奖金100元,三等奖奖金10元。举报奖金按实际入库的处罚金额30%设置,举报奖金最高限额1万元,最低限额50元。

目前,已实行刮奖的发票为海南省地税局统一监制的发票,奖项设置范围为服务业中的餐饮业、旅店业发票、娱乐业发票以及税控机打发票。由于发票刮奖简便、快捷,且中奖面有所扩大,消费者索要发票的积极性比往年明显提高。据统计,2008年,月均有1.5万张发票到海口地税局发票抽奖办公室兑奖。发票兑奖率的不断提高,显示了以票控税的作用,达到了加强税源监控、促进税收收入

海口地方税务局  
通知

为方便我局负责征收管理企业所得税的纳税人使用新法实施后国家税务总局确定的新企业所得税年度纳税申报表,现将有关问题通知如下:

从2009年2月2日起,纳税人凭税务登记证副本到主管税务分局可免费领取新企业所得税年度纳税申报表及其学习资料。查账征收户可领取一本学习版A类年度纳税申报表(含填表说明)和3套申报版A类年度纳税申报表(一主十一附);核定征收户可领取3套B类年度纳税申报表及填表说明1份。网上申报业户可以选择只领取一本学习版A类年度纳税申报表(含填表说明),而不领取申报版A类或B类年度纳税申报表。

一线传真 YIXIANCHUANZHEN

## 国家税务总局 关于调整新增企业所得税征管范围问题的通知

(三)外商投资企业和外国企业常驻代表机构的企业所得税仍由国家税务局管理。

二、对若干具体问题的规定

(一)境内单位和个人向非居民企业支付《中华人民共和国企业所得税法》第三条第三款规定的所得的,该项所得应扣缴的企业所得税的征管,分别由支付该项所得的境内单位和个人的所得主管国家税务局或地方税务局负责。

(二)2008年底之前已成立跨区经营汇总纳税企业,2009年起新设立的分支机构,其企业所得税的征管部门应与总机构企业所得税征管部门相一致;2009年起新增跨区经营汇总纳税企业,总机构按基本规定的原则划分征管归属,其分支机构企业所得税的管理部门也应与总机构企业所得税管理部相一致。

(三)按税法规定免缴流转税的企业,按其免缴的流转税税种确定企业所得税征管归属;既不缴纳增值税也不缴纳营业

增长的目的。2008年,海口地方税务局共计完成税收入46.76亿元,比上年增长24.7%,完成任务的102.9%,其中工商税收入42.95亿元,比上年增长27.6%。

(税宣)

税的企业,其企业所得税暂由地方税务局管理。

(四)既缴纳增值税又缴纳营业税的企业,原则上按照其税务登记时自行申报的主要业务应缴纳的流转税税种确定征管归属;企业税务登记时无法确定主营业务的,一般以工商登记注明的第一项业务为准;一经确定,原则上不再调整。

(五)2009年起新增企业,是指按照《财政部 国家税务总局关于享受企业所得税优惠政策的新办企业认定标准的通知》(财税[2006]1号)及有关规定的新办企业认定标准。

三、各地国家税务局、地方税务局要加强沟通协调,及时研究和解决实施过程中出现的新问题,本着保证税收收入不流失和不给纳税人增加额外负担的原则,确保征管范围调整方案落实到位。

本通知自2009年1月1日起执行。

(国税发[2008]120号)

# 企业所得税条例释义

收入种类,但是并没有穷尽所有的应税收入类型,因此又列第(九)项“其他收入”作为兜底条款。但这兜底条款到底还包括哪些没有明列的应税收入类型,也需要实施条例予以明确,这就是本条规定要解决的问题。

原内资条例的实施细则第七条第七款规定:“条例第五条第(七)项所称其他收入,是指除上述各项收入之外的一切收入,包括固定资产盘盈收入、罚款收入、因债权人缘故确实无法支付的应付款项,物资及现金的溢余收入、教育费附加返还款、包装物押金收入以及其他收入。”本条在原内资条例实施细则的基础上,为适应近年来企业收入类型发展变化的新情况,又作了部分修改、完善:第一,将“一切收入”改为“其他收入”,因为企业所得税法所称收入仅限于用于计算应纳税所得额的收入,而不是一切收入;

第二,将“固定资产盘盈收入”和“物资及现金的溢余收入”归入“企业资产溢余收入”,覆盖面更广;第三,删去“罚款收入”,因为政企分开后,通常企业不再行使社会公共管理职能,不再具有罚款权,而且即使根据行政处罚法的规定被授予罚款权的企业,其罚款收入也应当上交财政,而不能作为企业自身的收入;

第四,将“因债权人缘故确实无法支付的应付款项”修改为“确实无法偿付的应付款项”,将债权人之外的不可抗力等原因也纳入其范围;第五,删去“教育费附加返还款”,因为这是企业本身的收入,在作为教育费附加加上后因为其他原因返还的,不能作为新的收入类型,否则将导致重复计算收入;第六,还增加了已作坏账损失处理后又收回的应收账款、债务重组收入、补贴收入、违约金收入、汇兑收益等。

“释义”本条是关于收入总额中除前面几条规定的收入种类之外的其他收入的规定。

本条是对企业所得税法第六条第(九)项中的“其他收入”的细化规定。企业所得税法第六条第(一)项至第(八)项规定了八类

土地增值税相关政策规定,对非营利的公共配套设施,组成房地产开发成本,应当中在计算土地增值税时予以扣除,同时可作为房地产开发费用定率扣除的基数,还可以作为加计扣除的基数。如果非营利的公共配套设施属多个开发项目共有,对后续发生的房地产开发成本应当按该房地产开发项目的建筑面积占总建筑面积或其他合理的方法进行分摊。但《土地增值税暂行

条例实施细则》第八条规定,土地增值税以纳税人房地产成本核算的最基本的核算项目或核算对象为单位计算。国家税务总局《关于房地产开发企业土地增值税清算管理有关问题的通知》(国税发[2006]187号)规定,土地增值税以国家有关部门审批的房地产开发项目为单位进行清算,对于分期开发的项目,以分期项目为单位清算。也就是说,土地增值税是以一个清算单位

进行的清算,对属于同一清算单位所发生的房地产开发成本费用是不得从其他的房地产开发项目中扣除的。所以,在一个清算单位的土地增值税清算之后发生的后续支出,如果是属于该清算单位扣除范围的,应提供相关资料,申请税务机关重新启动原有清算单位的土地增值税清算程序,变更原清算结果,对多缴的土地增值税可以依法申请税务机关退还。(税办)

## 清算后发生的支出如何处理

我省地税发票短信查询方法为:海南移动、海南联通、海南电信所有用户编辑20位发票号码和8位密码(连续输入即可),统一发送到10628315。欢迎广大消费者查询发票真伪,参与发票刮奖,最高奖金3万元。

地税机关敬告纳税人:  
请您依法按时申报纳税。